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ВСТУП 

Сучасні тенденції широкого використання інформаційних технологій та 

засобів комп'ютерного моделювання у всіх галузях економіки висувають нові 

вимоги до рівня підготовки студентів вищих технічних закладів у галузі 

програмування та ІТ Створення достатньої теоретичної та практичної бази для 

студентів з цих предметів дозволяє їм швидко вирішити поточні проблеми, 

приділяючи мінімальний час на переробку. Особливу увагу слід приділити 

підготовці майбутніх фахівців з розробки сучасних систем. 

Запропоноване видання дозволяє студентам без будь-яких базових знань з 

програмування за час навчання освоїти основні конструкції Python та JAVA (на 

основі стандартних бібліотек) і впевнено оволодіти навичками алгоритмізації. 

Це видання створено на основі комп‘ютерних практикумів з дисципліни 

«Основи програмування», які виконуються у Львівському державному 

університеті безпеки життєдіяльності для студентів напряму підготовки 122 

«Комп‘ютерні науки». Виклад матеріалу дозволяє його використати не тільки 

викладачам, а й студентам під час самопідготовки. Всі роботи супроводжуються 

прикладами розв'язання задач. Програми виконувалися в середовищах Python 

3.Х. та інтегрованому середовищі розробки Eclipse відповідної версію JDK,  

Використовуючи доступне програмне забезпечення на власних 

персональних комп’ютерах і необхідне методичне забезпечення у вигляді 

розроблених лабораторних практикумів, студенти мають можливість проводити 

моделювання та виконання лабораторних робіт самостійно та дистанційно. 

Сукупність набутих навичок дозволяє студентам вже на першому курсі 

розробляти досить складні алгоритми. 

Лабораторний практикум є збіркою завдань та інструкцій для закріплення 

теоретичних знань, отриманих на лекційних заняттях з дисципліни "Основи 

програмування". 

Кожна лабораторна робота практикуму містить тему, мету, короткі 

теоретичні відомості, завдання, порядок виконання завдань і список питань для 

самоперевірки. На захист виконаної студентом лабораторної роботи 
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оформлюється окремий звіт та представляється електронний документ, із 

виконаним завданням.  

Звіт повинен включати наступні пункти: 

 Мета лабораторної роботи. 

 Короткі теоретичні відомості. 

 Індивідуальне завдання (згідно варіанту) лабораторної роботи. 

 Основні етапи виконання роботи та отримані результати. 

 Висновки. 
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